
They want the Trust's help with:
Quality Education

Activities for youth

Youth in grades 6-12 report struggles:
Transportation

Feeling sad
Not close to library

Poor internet

32%

28%

25%

22%

21% 

54% feel they are learning “useful things” at school.

49% say their teachers make them feel good about themselves.

51%

29% participate in recreational sports.

11% don’t know where to get academic tutoring if they need it.

“I know a lot of kids that want to do
extracurricular activities and want to be
well-rounded, but they don't have any sort of
transportation.”

“We could improve as a school and a county if the people
in power listen to us. We could actually help."

31%

13%

 We heard you!

feel they lack good friends. 

of youth have not been to the
dentist in the last year.

31% 

said their neighborhood is a good
place to grow-up.



The Children's Trust of Alachua County and
Prismatic Services would like to offer a

sincere thanks to the community for their time
and contributions to this project.

What the Children's Trust plans to do:

Want to get involved with the Children's Trust or be added to the mailing list?
www.childrenstrustofalachuacounty.us

http://www.childrenstrustofalachuacounty.us/
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